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BR3—2 BEYICERYTDEEESNAEHRICHEYT DBIE/1) i i i} HEEE | PAAFE
SEfROAE | #ERES | 15781091 | [EliES g4 FRTEMD | SUIUEDE HHT 1 K2
) SERMO TinICHEET S ZEH A
Eﬁg TREOBEBOSILEHOKRES TERFDOHBEEILNOKRES TEFEOBEBOEILHOKRES TREOHBESSLADKES
5 X 4 B | Timh o DR jmxa;é R 4 TiRALDKE | F jmxajé R 4 B | LmAhSDLEE jmxa;é K 4 HiEhooks | & jmjtéjé
(m) (m) (kN/ i) EEBfE(m) (m) (kN/ ) (m) (m) (kN/ i) (m) (m) (kN/ )
7 100kN/mM##BZ5 | 1.00 | 0.00 ~ 051 107.65 |3m%E#BZ 5 -~ - -] 100kN/mZ#8z5 | 1.00 | 1093 ~ 1255 107.66 |3mZE#BZ5 ~ -
s 1.00 | 0.51 ~ 829 100.00 | =nllst | 0.00 ~ 829 | 2.06 10.40 st 1.00 | 6.00 ~ 1093 100.00 | =nst | 6.00 ~ 1255)| 2.06 10.40
2 100kN/m##BZ5 | 1.00 | 0.00 ~ 051 107.61 |3m%E#BZ5 -~ -] 100kN/ %8825 | 1.00 | 1084 ~ 1227 10761 |3mEiBZ% ~
s 1.00 | 0.51 ~ 830 100.00 | #nlst | 0.00 ~ 830 | 2.32 11.71 st 1.00 | 6.00 ~ 1084 100.00 | =nst | .00 ~ 1227| 2.52 11.71
3 100kN/mM%#BZ 5 ~ -|3mEBZD ~ -| 100kN/m#%#8% % ~ -|3mEFBZD ~
s 1.00 | 000 ~ 752 96.14 | =S | 000 ~ 7.52| 2.33 11.78 st 1.00 | 6.00 ~ 1024 96.14 | =h4 | 5,00 ~ 1024| 2.33 11.78
4 100kN/m%E#8z5 | 1.00 | 000 ~ 0.15| 10217 |3mE#8Bz% ~ -] 100kN/ %825 | 1.00 | 10564 ~ 1093 10217 |3mE#Bz% ~
s 1.00 015 ~ 793 100.00 | =St | 000 ~ 7.93| 2.17 10.95 st 1.00 | 6.00 ~ 1054 100.00 | =nhst | 6.00 ~ 1093 2.17 10.95
5 100kN/mM#E#BZ5 | 1.00 | 000 ~ 0.74 111.08 |3m%Ei#BZ 5 ~ -] 100kN/ %825 | 1.00 | 10564 ~ 1267 111.08 |3m%EiBZ% ~
s 1.00 | 0.74 ~ 853 100.00 | =hds | 000 ~ 853|221 11.17 st 1.00 | 6.00 ~ 1054 100.00 | #nLsy | 6,00 ~ 1267) 2.21 11.17
P 100kN/m##8%% | 1.00 | 000 ~ 095| 114.17 |3m%EBZ% ~ -] 100kN/ %8825 | 1.00 | 1080 ~ 1360 114.17 |3m%E#BZ% ~
s 1.00 | 095 ~ 873 100.00 | =St | 000 ~ 873 | 2.31 11.66 st 1.00 | 6.00 ~ 1080 100.00 | =nhst | 6.00 ~ 1360 2.51 11.66
- 100kN/m%E#BZ25| 1.00 000 ~ 1.18| 117.86 |3mE#EZS ~ -] 100kN/ %825 | 1.00 | 1059 ~ 1423 11786 |3m%EiBz% ~
s 1.00 | 1.18 ~ 897 100.00 | #nlst | 0.00 ~ 897 | 2.25 11.35 st 1.00 | 6.00 ~ 10.59 100.00 | =nSt | .00 ~ 1423 2.25 11.35
P 100kN/m%E#8z% | 1.00 |1 000 ~ 0.72| 110.74 |3mE#Bz% ~ -] 100kN/ %8825 | 1.00 | 10.73 ~ 1278 110.74 |3m%E#BZ% ~
s 1.00 072 ~ 851 100.00 | #nlst | 0.00 ~ 8561|229 11.57 st 1.00 | 6.00 ~ 10.73 100.00 | =hst | 6.00 ~ 1278| 2.29 11.67
9 100kN/mM%#BZ % ~ -|3mEBZD ~ -| 100kN/m#%#8% % ~ -|3mEFBZD ~
s 1.00 | 0.00 ~ 6.74 85.14 | =S | 000 ~ 6.74 | 1.89 957 st 1.00 | 6.00 ~ 855 85.14 | =h4 | 5.00 ~ 8565 | 1.89 957
100kN/mM%#BZ % ~ ImEBAD ~ 100kN/m%#8% % ~ ImERBAD ~
zhst ~ Fhst ~ Fhst ~ st ~
100kN/mM%#BZ % ~ 3ImEBAD ~ 100kN/m%#8% % ~ ImERBAD ~
zhst ~ Fhst ~ Fhst ~ st ~
100kN/mM%#BZ % ~ 3ImEBAD ~ 100kN/mM%#8% % ~ ImERBAD ~
zhst ~ Fhst ~ Fhst ~ st ~
100kN/mM%#BZ 5 ~ ImEBAD ~ 100kN/m%#8% % ~ ImERBAD ~
zhst ~ Fhst ~ Fhst ~ zhLst ~
100kN/mM%#BZ 5 ~ 3ImEBAD ~ 100kN/m%#8% % ~ 3mERBAD ~
zhst ~ Fhst ~ Fhst ~ zhLst ~
100kN/mM%#BZ % ~ 3ImEBAD ~ 100kN/m%#8% % ~ ImERBAD ~
zhLst ~ Fhst ~ FhLst ~ st ~




